

## CÂMARA MUNICIPAL DE GUARARÁ - MINAS GERAIS

## MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 2/2025

Senhor Presidente, Senhora Vereadora, Senhores Vereadores.

O Vereador que este subscreve, vem respeitosamente requerer nos termos do Regimento Interno no Artigo 182 que, após ouvido o plenário, seja encaminhado congratulações nos termos do Regimento Interno desta Casa, Moção de Aplausos ao Ilmo. Sr.º Pedro Vidal Duim pela continuidade da produção da Cachaça Pereirinha.

Trata-se de uma família apaixonada pela cachaça, movida pela tradição e excelência. Desde 1963, quando a família Pereira lançou no mercado a Cachaça Pereirinha, a paixão por esse destilado brasileiro só cresceu. Em meados de 1970, Pedro Duim, um fazendeiro descendente de italianos, adquiriu a fábrica e assumiu o desafio de levar a Pereirinha para novos horizontes até o ano de 2003, quando veio a falecer. Vale ressaltar que são três gerações de "Pedro Duim".

Em meados de 2004 Pedro Duim, filho caçula, comprou as partes dos irmãos e passou a ser proprietário da empresa. Com dedicação, e trabalho árduo, a produção e o armazenamento da Cachaça Pereirinha foram aprimorados ao longo dos anos, através de investimentos em novos equipamentos, como caldeiras e dornas de fermentação, e na exploração de tonéis de madeira cuidadosamente selecionados, como amburana, ypê e carvalho, para garantir um sabor autêntico e único.

Atualmente, Pedro Duim, como é mais conhecido, mantém o legado de seu pai, o Ilmo. Sr.º Pedro Duim vivo, juntamente com sua esposa, a Ilma. Sr.ª Patrícia Galil Mendes Duim e seu filho Pedro Henrique Duim preservando a tradição e a excelência da Cachaça Pereirinha. Cuidam de cada etapa do processo, desde o cultivo da cana até a embalagem final, para entregar uma experiência inigualável aos apreciadores dessa bebida tão especial. Com muito louvor ganharam um prêmio em 2023 na Itália em um concurso internacional com a Cachaça Pereirinha Duas Madeiras.







## CÂMARA MUNICIPAL DE GUARARÁ - MINAS GERAIS

O Poder Legislativo não poderia deixar de agradecer ao Ilmo. Sr.º Pedro Duim e a sua família pelos belos serviços prestados e por levarem o nome de Guarará até a Ítalia.

Atenciosamente,

Câmara Municipal de Guarará, 27 de maio de 2025.

## PAULO ROBERTO CASSETTE JÚNIOR

1° Secretário Vereador - PSDB

Câmara Municipal de Guarará - MG - Gabinete do Vereador(a) - Praça do Divino, nº: 54, 36606-000



